

王立群开讲秦始皇

昨天,《百家讲坛》的学者明星王立群推出新书《王立群读〈史记〉之项羽》。与传统新书发布会不同,未能出席现场活动的王立群,坐镇开封家中,通过QQ视频连线解答各路媒体提问。由此,全国的各路媒体和读者都可以向王立群提问,不过当王立群的脑袋一开始出现在对话框时,还是引来现场一阵“嗤嗤”的笑声。

新书关注项羽失败原因

《王立群读〈史记〉之项羽》将于明年1月上市,全书共12万字,选取了项羽一生九个场景,描述了项羽悲情的一面。“当初政治上的幼稚导致一个集团的覆灭,在历史上也绝不是项羽一个人,(他的)失败也包含了许多值得今人借鉴的地方”,在谈及新书时,王立群认为项羽具有多面性,了解他有助于了解人性。另者,解读项羽也利于读者了解从秦亡到汉兴这么一段历史。

迎奥运开讲秦始皇

除了推新书,王立群还忙于录制《王立群读〈史记〉之秦始皇》,与阎崇年讲的《康熙》并列2008年《百家讲坛》迎奥运两大重点节目。易中天在新书《帝国的终结》中,对秦始皇奠定的邦国制度给予了较高的评价。而同为百家主讲,王立群将会把“口水”集中在秦始皇这个人物本身。“秦始皇的评价历史上褒贬不一,基本评价是(对)中国历史有很大贡献的地方,也存在很多普通人的缺点。”王立群希望自己能讲出一个既是一代英主,又是一个活生生的真实的秦始皇。 快报记者 史丽君

湖南卫视女主播遭持枪抢劫

湖南台一位女主播在湖南广电中心前坪广场上被歹徒持枪劫持,女主播与歹徒机智博弈,最终歹徒被保安制服。虽然最后查明歹徒所持的只是一把仿真枪,不过过程依然十分惊险。据了解,女主播郭晓敏的男友李好是湖南台《娱乐无限》的主持人。



女主播郭晓敏

广场上被歹徒劫持

抢劫事件发生在12月14日,在郭晓敏的好友、湖南台主持李响的博客上,清楚地记录了这件事情的前后经过。

当天晚上8点左右,女主播收工之后走向湖南广电中心前坪广场,边打电话边走向自己的车。刚刚打开车门,女主播就被一名男子拖进车内,这名男子掏出一把枪威胁道:“快给老子钱,要不一枪打死你。”女主播刚开始以为是台里的整人节目,不过很快她就恢复平静,从钱包里取出几张钞票交给歹徒后,她一边开车一边与歹徒周旋。

车缓缓滑到门口的岗亭时,女主播见有保安值班,突然踩了一脚急刹车挂进停车P挡,并假装向歹

徒哭诉,趁歹徒不注意,女主播将车子熄火,偷偷把钥匙拔出来,猛地打开车门冲向保安,边跑边喊:“抢劫呀,抢劫呀!”

女主播是李好女友

虽然叙述了事情经过,但李响并未在博客中提到这位受伤女主播的名字,记者辗转打听才了解到,这名冷静地与歹徒周旋的女主播就是湖南潇湘电影频道的当家主持郭晓敏。

昨日下午,当记者拨通郭晓敏的电话时,她似乎还

未从这阴影中走出来:“这件事情我不想再提了,我也不想做过多发言。”记者了解到,这名歹徒从晓敏手里只抢了265块钱,不过将面临几年的牢狱之灾。

说起郭晓敏,其实她也是从重庆走出去的女主持。曾就读于重大美视电影学院的她,是2002级艺术主持班的学生,毕业后进入潇湘电影频道工作。

去年7月,刚到潇湘电影频道工作不久,晓敏曾遭遇一件尴尬事。电影《新街口》在长沙当地宣传时,担任主持的晓敏遭遇雪村强吻,此事在当时一度引起媒体争相报道。

与汪涵和杨乐乐这对公开的情侣一样,晓敏与李好的恋情在湖南电视圈已经公开化,前不久两人还一起出演了由同名畅销小说改编的话剧《青瓷》。 华龙



湖南卫视主持人李好

2007《综艺 variety》颁奖晚会在京举行 周莉韩三平当选年度人物

昨日,2007年《综艺 Variety》年度人物颁奖晚会在北京隆重揭幕。江苏广电总台台长周莉、中影集团董事长韩三平分别当选2007年《综艺 Variety》年度电视人物和电影人物。



周莉

“《综艺 variety》年度人物”评选由《综艺 variety》周刊主办,旨在评选和彰显当年度在战略、品牌、成长和创新等方面对中国娱乐和媒体产业有突出贡献的机构或企业决策者。《综艺 variety》在研判2007年产业发展大势、深入采访候选人、综合业内专家及权威人士的意见和建议的基础上,确定“2007年《综艺》年度人物”为江苏广电总台台长周莉女士和中影集团董事长韩三平先生。他们分别作为电视、电影业的领军代表,为中国传媒娱乐产业作出了杰出的贡献。他们是行业公认的最新锐、最具前瞻性的企业家,是引领中国传媒娱乐界的佼佼者。

2007《综艺 variety》年度人物颁奖晚会上,中国广播电视协会主任李丹、中国电影家协会副主席谢飞亲自为周

莉、韩三平颁奖并致辞。同时来自多家电视台的领导、几十家影视公司的高层、新媒体公司、各大媒介研究公司代表等纷纷发表祝贺,以贺同仁之喜。

在颁奖晚会现场还将进行“电视与电影的对话”环节。周莉、韩三平分别作为电影和电视业代表,对目前中国电视与电影业的现状和发展趋势进行深入探讨。同时,两位业界精英将在现场向我们袒露心声,分享他们在创业中的酸甜苦辣。

通讯员 宇哲 快报记者 李谷

崔健首次亮相颁奖礼

近日,记者获悉,中国摇滚乐的领军人物崔健将出席2008年1月举办的百度娱乐沸点颁奖礼,并以表演嘉宾身份在颁奖礼上做精彩演出。“崔健将在颁奖礼现场演唱几首代表作。”百度相关人士告诉记者,“由于崔健从不参加任何颁奖典礼,此番亮相将是破天荒的一次。”

记者了解到,正在积极筹备中的百度娱乐盛典,将邀请海内外明星、娱乐界人士及从全国百度 Fans 中选出的幸运嘉宾共同参与,盛大的颁奖礼盛典将于2008年1月12日在北京隆重举行。据悉,崔健当晚演唱的歌曲将全由网友在百度崔健贴吧的投票产生,因此几首曲目将首首经典。 快报记者 李谷

Phoenix Island 美丽天堂·凤凰岛 医学美容整形机构. 一代大师“整形金手指”全润泽新年巨献. 全式产后妈妈整形术. 多年临床研究, 4大妙招做漂亮妈妈. 包含: 乳房萎缩下垂整形, 吸脂瘦身整形, 产后美腹整形, 产后妇科整形. 包含多位专家简介: 厉建华, 吕启凤.